

Schede Tecniche Idropultrici Professionali COMET Serie KA



KA Classic



KA Extra



KA Excel



Idropultrici Professionali ad Acqua Fredda

Caratteristiche Generali

- **Motopompa** disposta con asse verticale e motore verso l'alto.
- **Motore per uso continuo** e con protezione termica.
- **Partenza del motore** garantita in ogni condizione grazie al dispositivo **EASY-START**.
- **Pompe Comet AX (GX solo su KA 2800)** a tre pistoni assiali per garantire affidabilità e durata.
- **Componenti interni tutti in acciaio inossidabile e ottone.**
- **Guarnizioni di tenuta** in gomma/tela speciali.
- **Testata in ottone** inalterabile nel tempo.
- **Grande risparmio energetico** grazie all'annullamento della pressione e all'arresto della idropultrice alla chiusura della lancia (dispositivo **TOTAL STOP** standard su tutti i modelli).



Professional Hot Water High Pressure Cleaners

General Features

- **Motor-driven pump** designed with vertical axis and motor towards the top
- **Motor suitable for continuous use** complete with thermal protection
- **Motor guaranteed to start** in all conditions thanks to the **EASY START** mechanism.
- **Comet AX Pumps (GX only for KA 2800)** with three axial pistons safeguarding its reliability and life.
- **All internal components in stainless steel and brass.**
- **Seals** in special rubber/canvas.
- **Head in brass**, constant in time.
- **Energy saving** thanks to the pause in pressure and the interruption of the high pressure cleaner when the lance is closed (**TOTAL STOP** mechanism is standard on all models).



Hidrolavadoras Profesionales de Agua Fría

Características Generales

- **Motobomba** con eje vertical y motor hacia arriba.
- **Motor para uso continuo** y con protección térmica.
- **Arranque del motor** garantizado en cualquier condición, gracias al dispositivo **EASY-START**.
- **Bombas Comet AX (GX solo KA 2800)** de tres pistones axiales para garantizar fiabilidad y duración.
- **Componentes interiores completamente en acero inoxidable y latón**
- **Juntas de cierre** en goma/tela especiales, adaptas para las condiciones más gravosas de empleo.
- **Cabezal de latón** inalterable en el tiempo.
- **Gran ahorro energético**, gracias a la anulación de la presión y al apagamiento de la hidrolavadora al

- **Valvola regolazione** molto affidabile e di tipo professionale.
- **Lancia** dotata di pistola ergonomica per un lavoro comodo e gradevole, con ugello a ventaglio ad attivazione rapida dell'aspirazione detergente.
- **Serbatoio detergente** con capacità di 4 litri, rimovibile.
- **Dispositivo di aspirazione detergente regolabile**, con filtro, con possibilità di aspirazione da serbatoio interno e da eventuale serbatoio esterno.

- **Very reliable, professional-grade, adjustment valve.**
- **Lance** with ergonomic gun for comfortable and enjoyable operation, with fan-shaped nozzle for rapid activation of the suction of the detergent.
- **Detachable, 4 lt tank for detergent.**
- **Adjustable, detergent-suction device** with filter. Suction possible from internal tank and external tank, if any.

- cerrar la lanza (dispositivo **TOTAL STOP** estándar en todos los modelos).
- **Válvula de regulación** muy fiable y de tipo profesional.
 - **Lanza** completa de pistola ergonómica para trabajos cómodos y agradables, con boquilla en abanico de activación rápida de la aspiración del detergente.
 - **Tanque detergente** con capacidad de 4 litros, amovible.
 - **Dispositivo de aspiración detergente regulable** con filtro, con posibilidad de aspiración del tanque interno y eventual tanque externo.

Dotazione Standard

KA Classic

- 8 m. di tubo mandata ad alta pressione, in gomma con maglia d'acciaio.
- Attacco rapido alla pompa per tubo di mandata (raccordo girevole Ø22x1,5 - solo su KA3000).
- Lancia a canna semplice con ugello a ventaglio regolabile (KA 2500) o con ugello a ventaglio fisso (altri modelli).

KA Excel

- Avvolgitubo collocato nella parte inferiore della idropulitrice, con garanzia di eccezionale stabilità della macchina anche durante il lavoro e con dispositivo di fermo per evitare lo srotolamento del tubo.
- 15 m. di tubo mandata ad alta pressione, in gomma con maglia d'acciaio.
- Lancia a canna semplice con ugello a ventaglio regolabile (KA 2500) o con ugello a ventaglio fisso (altri modelli).

KA Extra

- Avvolgitubo collocato nella parte inferiore della idropulitrice con garanzia di eccezionale stabilità della macchina anche durante il lavoro. Dispositivo di fermo per evitare lo srotolamento del tubo.
- 15 m. di tubo mandata ad alta pressione, in gomma con maglia d'acciaio.
- Lancia a canna doppia coassiale ideata per impieghi di carattere professionale.

Standard Equipment

KA Classic

- 8 m. high pressure delivery hose in rubber with steel handle
- Quick fit attachment of delivery hose (22x1.5Ø rotating connector -only for KA3000).
- Simple lance with adjustable fan-shaped nozzle (KA2500) or fixed, fan-shaped nozzle (other models)

KA Excel

- Hose reel located on the bottom of the high-pressure cleaner safeguarding the exceptional stability of the cleaner, even in operation, and with pipe-stop to prevent the pipe unwinding.
- 15 m. high pressure delivery hose in rubber with steel handle
- Simple lance with adjustable fan-shaped nozzle (KA2500) or fixed, fan-shaped nozzle (other models)

KA Extra

- Hose reel located on the bottom of the high-pressure cleaner safeguarding the exceptional stability of the cleaner, even in operation, and with pipe-stop to prevent the pipe unwinding.
- 15 m. high pressure delivery hose in rubber with steel handle
- Double, co-axial lance ideal for professional use.

Dotación Estándar

KA Classic

- 8 metros de tubo de envío de alta presión, en goma y con as malla de acero.
- Empalme rápido a la bomba para el tubo de envío (racor giratorio Ø22x1,5 - sólo para KA3000).
- Lanza de caño simple con boquilla en abanico regulable (KA2500) o con boquilla en abanico fijo (otros modelos).

KA Excel

- Enrolla-tubo alojado en la parte inferior de la hidrolavadora, con garantía de excepcional estabilidad de la máquina durante el trabajo y con dispositivo de bloqueo para evitar el desenrollamiento del tubo.
- 15 metros de tubo de envío de alta presión, en goma con malla de acero.
- Lanza de caño simple con boquilla en abanico regulable (KA 2500) o con boquilla en abanico fija (otros modelos).

KA Extra

- Enrolla-tubo alojado en la parte inferior de la hidrolavadora, con garantía de excepcional estabilidad de la máquina durante el trabajo y con dispositivo de bloqueo para evitar el desenrollamiento del tubo.
- 15 metros de tubo de envío de alta presión, en goma con malla de acero.
- Lanza de caño doble coaxial, ideal para empleos de carácter profesional.

Modello Model Modelo	Portata max. Max flow rate Caudal	Pressione max. Max pressure Presión max.	Tensione Voltage Tensión	Potenza assorbita Absorbed power Potencia absorbida		Potenza motore Motor power Potencia motor		Giri/ min. R.P.M. R.P.M.	Peso Weight Peso	Dimensioni Dimensions Dimensiones
	l/h	bar	V	kW	CV	kW	CV	RPM	Kg	cm
KA Classic – KA Excel – KA Extra										
KA - 2800 M	540	140	230 (1-50 Hz)	2,6	3,4	1,9	2,6	2800	34	44x42x94
KA - 3000 M	720	130	230 (1-50 Hz)	2,9	3,9	2,2	3,0	2800	36	44x42x94
KA - 3200 M	600	150	230 (1-50 Hz)	2,9	3,9	2,2	3,0	2800	36	44x42x94
KA - 4000 T	720	170	400 (3-50 Hz)	3,8	5,2	2,9	4,0	2800	36	44x42x94
KA - 5000 T	720	200	400 (3-50 Hz)	4,3	5,8	3,7	5,0	2800	36	44x42x94
M	monofase - <i>single phase</i> - monofásico									
T	trifase - <i>three phase</i> - trifásico									

- Le caratteristiche ed i dati tecnici sono indicativi. Il Costruttore si riserva il diritto di apportare all'apparecchio tutte le modifiche ritenute opportune.
- *All features and technical specifications are only indications. The Manufacturer reserves the right to modify the appliance as it deems necessary.*
- Las características y los datos técnicos son indicativos. El Constructor tiene la facultad de efectuar sobre el aparato todas las modificaciones necesaria.

Macchine Agricole S.r.l. – Via Casette, 2 03023 Ceccano (FR) Italy
Tel (+39) 0775 601438 – Fax (+39) 0775 623233 – E-Mail: info@delbroccosrl.it

Per qualsiasi chiarimento prego visitare il nostro sito internet www.delbrocco.it

E-Mail: info@delbroccosrl.it